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KG 87 25.1 %

1./2.Kl 100 28.8 %

3./4. 74 21.3 %

5./6. 86 24.8 %

allein 164 47.3 %

in einer Gruppe 218 62.8 %

in erwachsener Begleitung 42 12.1 %

täglich 292 92.1 %

2-4 mal pro Woche 19 6 %

1x pro Woche 6 1.9 %

täglich 18 32.1 %

2-4 mal pro Woche 23 41.1 %

1x pro Woche 15 26.8 %

täglich 20 29.4 %

2-4 mal pro Woche 27 39.7 %

1x pro Woche 21 30.9 %

täglich 16 53.3 %

2-4 mal pro Woche 12 40 %

1x pro Woche 2 6.7 %

täglich 7 16.3 %

2-4 mal pro Woche 6 14 %

1x pro Woche 30 69.8 %

347 Antworten
Alle Antworten ansehen Analytics veröffentlichen

Zusammenfassung

Klasse

1a Wie gelangt ihr Kind zur Schule?

zu Fuss [1b Wie gelangt ihr Kind zur Schule?]

Fahrrad [1b Wie gelangt ihr Kind zur Schule?]

Scooter, Trotinett [1b Wie gelangt ihr Kind zur Schule?]

Schulbus [1b Wie gelangt ihr Kind zur Schule?]

Privatauto [1b Wie gelangt ihr Kind zur Schule?]

1c Unser Kind wird gefahren, weil

Nur im Winter, Glatteis

Eltern getrennt

Mutter
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zumutbar 340 98 %

unzumutbar 6 1.7 %

zumutbar 320 92.8 %

unzumutbar 25 7.2 %

Arbeitsweg Mutter

2mal die Woche

Arbeitsweg Eltern, Wetter, 

Familiäre Umstände (kleine Geschwister)

Zeitmangel

Weg im Winter nicht zu Fuss machbar

Weg zum Einkauf

Eltern getrennt/ anderer Wohnort

Arbeitsweg Eltern

Mittag zu kurz

Betreuungsproblem

Zeitmangel wenn Nachmittagsunterricht

-

zeitliche Gründe

Einkaufen

Therapie

Asperger

Gefahr durch Baustelle

Sporttraining

Hobby's

Mittags mit Auto

Winter, Dunkelheit

Grosseltern betreuen Kinder

zu kurze Mittagspause

Eltern

Arbeitsweg Vater

2 Durchschnittliche Dauer des Schulweges

00:__

Sommer [5 Insgesamt empfinden wir den Schulweg als]

Winter [5 Insgesamt empfinden wir den Schulweg als]

Anzahl der täglichen Antworten

00:05 (40)

00:07 (23)

00:18 (12) 00:25 (11)

00:09 (3) 00:35 (2) 00:11 00:02 00:40

zumutbar

unzumutbar

zumutbar

unzumutbar

0

100

200

300

400

Page 2 of 2Befragung zum Schulweg - Google Formulare

24.03.2017https://docs.google.com/forms/d/1WfTwFiKaRueR7ssxsUjErG0jlvryyQXqsLkKx72o...


